
2016 4,05 3,68 4,47 4,05 3,65
2017 4,19 3,94 4,38 4,63 4,44
2018 4,36 4,31 3,60 4,43 4,31

Sistemi informativi

Esprimi il tuo accordo con le seguenti affermazioni 
relative ai sistemi informativi: [Il portale web di 

Ateneo è facilmente navigabile]

Esprimi il tuo accordo con le seguenti affermazioni 
relative ai sistemi informativi: [Gli strumenti on-line 
per le operazioni collegate ai servizi personalizzati 

sono adeguati]

Esprimi il tuo accordo con le seguenti affermazioni 
relative ai sistemi informativi: [La connettività (rete 

cablata, rete wireless, prese corrente) è accessibile ed 
adeguata]

 [Ritieni che gli strumenti di supporto digitale alla 
didattica (piattaforma web, lezioni online, forum e 

blog, ecc.) siano soddisfacenti-]

Sei complessivamente soddisfatto della qualità dei 
servizi dei sistemi informativi?


